

ERRATA.

- Page 3, ligne 14, p. 11, l. 12, p. 56, l. 8, au lieu de
habilité, lisez, habileté.
- P. 23, l. 5; p. 48, l. 20...*la pluspart...la plupart.*
- P. 26, l. 21...*inhabilité...inhabileté.*
- P. 34, l. 6,...*Avant.....Ayant.*
- P. 81, l. 23.....1606.....1605.
- P. 88, l. 14....*signalé....signalée.*
- P. 92, l. 19.....*le Père.....le Frère.*
- P. 96, l. 18.....*la première.....le premier.*
- P. 125, l. 12....*s'étaient donnés....s'étaient donné..*
- P. 125, l. 22.....*arrivée.....arrivé.*
- P. 128, l. 30.....*bonné chaire.....bonne chère.*
- P. 140, l. 11.....*apprirent.....apprenant.*
- P. 143, l. 8.....*ensorcelées.....ensorcelés.*
- P. 175, l. 7.....1680.1760.....1680-1701.
- P. 231, l. 24..*profitant du sommeil..et, profitant du som-
meil..*
- P. 272, l. 10*alsigânteka....alsiganteka.*
- P. 292, l. 25....*de Bécancourt, comme.....de Bécancourt. Comme.*
- P. 369, l. 4...*morte en 1361..morte en 1861.*
- P. 369, l. 10.....*marié en 1861.....marié en 1821.*
- P. 370, l. 3.....1863.....1853.
- P. 405, l. 8 et 9..1622,1623,1624....1722,1723,1724,
- P. 432, l. 16.....*les attaquaales attaques.*
- P. 432, l. 17...*généralement suivi.généralement suivie*
- P. 504, l. 17.....1919.....1719,
- P. 523, l. 29...*de la chaleur de la fumée...de la cha-
leur et de la fumée,*
- R. 544, l. 29,.....*lui était.....lui étant,*
- R. 573, l. 6.....*un parti s'appela.....un parti s'appelait*
- R. 573, l. 12..*C'est de cette étrange...C'est de la croyan-
ce en cette étrange..*